



Общий вид завода



Гидравлический пресс



Гидравлический пресс в действии



Смеситель

ПОРЕВИТ

завод стеновых материалов

ЭКОЛОГИЧНО, ТЕХНОЛОГИЧНО, НАДЕЖНО

Завод стеновых материалов «Поревит» - одно из самых современных предприятий по производству стеновых блоков из автоклавного газобетона, силикатного кирпича и силикатных пазогребневых блоков в Урало-Западно-Сибирском регионе. Завод расположен в г. Ялуторовск в 75 км. от Тюмени. Место расположения обусловлено близостью сырьевой базы, наличием подъездных железнодорожных путей и автомобильных трасс. Завод оснащен автоматизированными линиями производства немецкой фирмы MASA HENKE Maschinenfabrik GmbH, высокотехнологичными смесителями фирмы EIRICH. Производственная мощность завода составляет: газобетона – 300 тыс. м³ силикатного кирпича и блоков – 110 млн усл. шт. кирпича в год.

Идея создания подобного многопрофильного производственного комплекса принадлежит холдингу «Партнер», занимающемуся строительством, производством строительных материалов, девелопментом и торговлей. «Партнер» – один из лидеров производственного рынка Тюмени, ведет свою историю с 1991 г. В холдинг входит 15 компаний, включая ЗАО «КСМ».

В настоящих условиях вопросы эффективности строительства становятся актуальными как никогда, их невозможно решить без применения соответствующих строительных технологий и материалов. К таким материалам по праву можно отнести пазогребневые силикатные блоки (камни).

Высокая конструкционная прочность силикатных камней позволяет применять их строительстве стен многоэтажных зданий с минимальной толщиной, что снижает расходы на конструктив здания. Применение силикатных камней сокращает время строительства примерно в два с половиной раза по сравнению со строительством из традиционного кирпича. Перегородки из силикатных блоков обладают хорошими звукоизоляционными свойствами, что позволяет делать их тонкими и, тем самым, экономить внутреннее пространство, имеют гладкую и ровную поверхность, а следовательно требуют минимальной отделки.



Линия упаковок

При этом нельзя забывать и о здоровье. Природные составляющие силикатных изделий – песок, вода, известь – не дадут сомневаться в экологической чистоте самого материала.

В Тюменской области (в поселке Боровский) построен первый многоквартирный дом эконом-класса из пазогребневых силикатных блоков. Полная себестоимость строительства дома составила менее 18,5 тыс. рублей за м², а срок строительства от котлована до сдачи составил всего один год. Таким образом, силикатный камень – это достойное решение для строительства доступного жилья.

В 2011 г. ЗАО «Комбинат строительных материалов» вступил в некоммерческое партнерство «Ассоциация производителей силикатных изделий» с целью решения вопросов, возникающих в силикатной отрасли, общими усилиями совместно с другими членами ассоциации и поднятия имиджа силикатных изделий на должный уровень. Если в Нидерландах до 60% зданий возводится из силикатных строительных материалов (преимущественно крупноформатных), в Германии – до 30%, в России интерес к силикатным изделиям не так высок. В некоторых регионах известны попытки административно запретить использование силикатного кирпича в строительстве многоэтажных зданий. Эти проблемы и должна решать Ассоциация.

Силикатный кирпич завода «Поревит» – известный материал, но в новом качестве. Кирпич «Поревит» – это гарантия соблюдения цветовой гаммы от партии к партии, идеальная геометрия и красивый внешний вид, что особенно актуально сейчас, когда люди хотят жить не только в комфортных, но и красивых домах.

Завод стеновых материалов «Поревит» является постоянным участником Международной научно-технической конференции «Развитие производства силикатного кирпича в России: СИЛИКАТэкс». Первая конференция СИЛИКАТэкс состоялась в декабре 2007 г. Проведенное мероприятие показало, что дальнейшее развитие силикатной промышленности требует притока новой достоверной научно-технической информации. Парк технологического оборудования многих предприятий требует существенной модернизации, а порой и полной замены.

Начиная с 2007 г. научно-техническая конференция СИЛИКАТэкс проводится каждый год. В 2011 г. конференция состоится в Тюмени. В программе конференции запланировано посещение высокотехнологичного предприятия – завода стеновых материалов «Поревит».

Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Ишимская, 149
Телефон/факс: (3452) 500-605
www.porevit.ru



Дом из силикатного камня в п. Боровском



Силикатный блок для наружных стен (камень)

